

用硬作风啃硬骨头 不破楼兰誓不还

北方医院全面吹响创建三级综合医院“冲锋号”



将军百战袍未解,沙场点兵再启程!3月13日下午,淮南新华医疗集团北方医院创建三级综合医院设置工作布置大会在会议中心举行。北方医院党委书记、院长黄杰,党委副书记苏炎,副院长王永林、彭正龙、汪俊平和全院科主任、副主任、护士长参加。

会上,黄杰对创建工作进行了全面布置,要求全院上下凝心聚力,殚精竭虑,以“不破楼兰誓不还”的勇气,抓铁有痕,破釜沉舟,背水一战,用三年左右时间,圆满完成创建三级综合医院任务。

黄杰结合实际,重点布置了三个方面内容:一、创建须知;二、任务清单;三、科室设置。要求从组

织架构、科室设置、任务分工、创建要求、时间节点、质量保证等,一切以创建三级综合医院为载体,一切以“生命至上”、服务病人为归宿。

黄杰表示,在淮南新华医疗集团董事会和领导班子的有力支持下,经过三年的大建设,北方医院整体环境发生了巨大变化,硬件设施已达到三级医院水准,实现了几代“北方人”的梦想。当前医院最重要的工作就是要进一步提升医院品牌形象,扩大影响力,强服务,抓内涵,及时启动三级综合医院创建上等级。

黄杰指出,过去北方医院及时印发了《关于成立创建三级医院及三级医院设置申报领导小组和工作小组的通知》文件,成立组织架构,按照《安徽省三级综合医院基本标准》要求,认真、细致、规范地开展工作;要第一时间做出响应,加班加点,保质保量完善相关资料和硬件设施。争取创建一炮打响,一举成功。

黄杰表示,集团对北方医院创建三级医院高度重视,也得到了市、区政府及卫生主管部门的肯定和支持,全院上下信心倍增,干劲十足,这是北方医院创建三级综合医院的优势所在。

3月12日下午,黄杰对照《安徽省三级综合医院基本标准》所列的床位、科室设置、人员、房屋、设备、制度、资金七大项内容要求,就医院现状进行逐条分析,并将创建任务分解到各部门,细化到人头,

并现场就一些重大问题作出了决定,做出了合理安排。

黄杰要求,全院上下要齐动员,众志成城,深刻理解创建三级综合医院的重要意义,进一步规范医院管理,促进医院内涵建设,提升医院社会形象,造福潘集地区一方百姓。全院各科室要精心部署,狠抓落实,对照《三级综合医院评审标准实施细则》,工作到位、措施到位、任务到位、责任到人。要精诚团结,坚定信心,殚精竭虑,拼搏进取,善打硬仗,夺取创建三级医院的全面胜利。科主任要肩负重任,狠抓医疗质量持续改进,重点执行好十八项核心制度,抓好质量管理,开展全员培训。

黄杰强调,从现在起,创建三级医院领导小组和工作小组要对照“三级医院”标准,严格进行督查考核,按照序时进度和时间表,各职能部门细化职责向前推进,抓铁有痕,大干快上,打赢这场攻坚战,确保早日实现创建三级医院的宏伟目标。

北方医院广大职工表示,创建三级综合医院是北方医院发展史上又一个伟大的里程碑,是历史赋予他们这一代北方医院人的光荣使命。他们将义无反顾肩负起这份责任,坚定信心,凝心聚力,克服困难,扎实工作,奋力谱写北方医院发展新篇章,为潘集人民卫生健康事业的发展作出新的更大的贡献!

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

通力合作 共建交通事故伤者救治绿色通道



为及时有效救治道路交通事故伤者,切实保障道路交通事故受害人的合法权益,近日,淮南市公安局交警支队潘集大队与淮南新华医疗集团北方医院,举行了道路交通事故伤者救治绿色通道服务协议签字仪式。市交警支队潘集大队教导员孙迎峰,北方医院党委书记、院长黄杰,代表双方在协议书上签字。

孙迎峰简要介绍了警医合作共建道路交通事故伤者救治绿色通道的背景和意义。黄杰在讲话中表示,任何情况下,第一时间抢救患者生命是我们的职责所在,签订协议明确了双方的责任和义务,使救治交通事故伤者工作更加顺畅,更有保障,希望双方今后多交流、多沟

通,更好地开展合作,共同为交通事故伤者撑起一片蓝天。

与会双方就以往交通事故伤者救治中所遇到的具体问题,结合当前有关政策和工作要求展开讨论,达成了共识。

北方医院始终把守护人民群众身体健康和生命安全放在第一位。作为潘集地区创伤救治中心,医院有着多年的成功抢救经验和一整套完善成熟的救治体系,尤其在交通事故伤者抢救治疗中,第一时间开通绿色通道,先抢救后付费,抢抓黄金救治时间,积极调配资源开展抢救,有效保障了伤者生命安全。

本报通讯员 张小兵 摄影报道

与死神赛跑 为生命护航

主动脉夹层非常凶险,属于极危重症,尤其是A型主动脉夹层死亡率极高,手术难度风险都非常大。前不久,北方医院急诊科与蚌医一附院联袂,成功抢救了一例突发A型主动脉夹层患者的宝贵生命。

近日,闯过鬼门关的徐先生携家人心怀万分感激,向北方医院急诊主任徐泽锋、蚌医一附院心脏大血管外科主任李海慧博士及全体医护人员敬赠了两面锦旗。

徐先生妻子告诉笔者,54岁的徐先生平时喜欢跑步锻炼,今年1月4日晚,突然感到胸闷,不能说话,胸前、后背剧烈疼痛,急忙送到北方医院急诊科抢救。

李海慧主任说,要感谢首先应该感谢北方医院急诊科徐泽锋主任,若不是徐主任医术高超,准确判断是A型主动脉夹层,控制好血压、心率,并在90分钟之内安全护送到蚌医一附院,这条命怕是没了。

当晚接诊的徐泽锋主任回忆道,患者来时胸背部撕裂样疼痛,难以忍受,他立即启动胸痛绿色通道,行床边心电图排除急性心梗,鉴于双上肢血压差距较大,考虑可能是主动脉夹层,又迅速行胸部CT检查,证实了患者是Stanford A型主动脉夹层破裂,请内科张军主任会诊,建议立即转上级医院。

幸运的是,他前不久在蚌医一附院学习进修,了解到该院心脏大血管外科主任李海慧正在打造主动脉夹层患者“90分钟生命圈”。当时他就与患者及家人沟通好,紧急联系李海慧主任,立即转运到蚌医一附院。转运途中他亲自跟车,一路护航,用时80分钟安全抵达目的地。

徐主任特别提到,患者有多年高血压史,接诊时胸痛剧烈,血压高达160/105,心率110次,他果断采取镇痛、降压、控制心率等措施,最终将患者血压控制在收缩压90-100毫米汞柱,舒张压50-60毫米汞柱之间,心率保持在60-80次/分,平安地将患者交给了李海慧主任。

交谈中,两位主任一致认为:“对医生的信任才是这场接力抢救成功的关键,从某种意义上说,也是患者自己挽救了自己的性命。”

本报通讯员 张小兵 摄影报道



大爱是阳光 将心灵照亮



近日,北方医院义诊团队携手潘集区妇联及区妇联巾帼志愿者“留守儿童亲情关爱工作室”、潘集区春雨爱心志愿者协会等,来到古沟回族乡湖村,为患病的晴晴义诊和献爱心。晴晴从3岁开始不幸患“脊髓炎”,因长期压迫引起局部感染,部分肌肉坏死、萎缩。大家表示,爱心行动将会一直持续下去,为“折翼的天使”撑起了一片蓝天。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道



牵手北方
拥有希望